
 

 
 

„Hatásvizsgálatok és stratégiák elkészítése a Belügyminisztériumban” 

ÁROP-1.1.19-2012-2012-0007 

A Magyary Zoltán közigazgatás-fejlesztési program stratégiai célként jelölte meg a 

közigazgatás működésének hatékonyabbá tételét. Az ÁROP 1.1.19 konstrukció 

pályázati célja, hogy a minisztériumi tisztviselők, az igazságszolgáltatási és 

igazságügyi szervek munkatársai számára elősegítse a stratégiai tervezésre és a 

hatásvizsgálatok elvégzésére vonatkozó új jogi környezet gyakorlati alkalmazását.  

A Belügyminisztérium az ÁROP-1.1.19-2012-2012-0007 számú, Hatásvizsgálatok 

és stratégiák elkészítése a Belügyminisztériumban című projektjének keretén belül 

2012. október 1. és 2013. december 31. között összesen tizenkilenc stratégiai 

dokumentumot és hatásvizsgálatot készített: tíz stratégiai dokumentumot (négy 

szakpolitikai stratégiát, egy szakpolitikai programot, négy zöldkönyvet, egy 

intézményi munkatervet), három előzetes, valamint hat utólagos hatásvizsgálatot. 

A projekt kétnapos konferenciával zárult, amely 2013. december 2-3-án került 

megrendezésre 180 fő részvételével. A konferencián a projekt eredményeinek 

bemutatása mellett kiemelt figyelmet kapott a stratégiai dokumentumok és 

hatásvizsgálatok elkészítésével kapcsolatos tapasztalatok, gyakorlatok összegyűjtése, 

valamint a dokumentumok eredményeinek minél hatékonyabb érvényesítése a 

jövőben. A Miniszterelnökség és hat társtárca képviselői vettek részt előadóként 

rendezvényünkön.  

Az Államreform Operatív Program keretében a Belügyminisztérium 125,9 millió 

forint támogatásban részesült, amelyből 2013-ban olyan stratégiai dokumentumok 

és hatásvizsgálatok születtek, amelyek elősegítik a modern hatékony közigazgatás 

kialakítását, és szorosan illeszkednek a kormányzat céljaihoz.  

 

A projektről, valamint az elkészült dokumentumokról a következő linken olvashatnak 

bővebben: http://bmprojektek.kormany.hu/hatasvizsgalatok-es-strategiak-elkeszitese-

a-belugyminiszteriumban0117. 
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